

**CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA - UEL**

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° [008/2024 – Oferta aluno regular 2025/01]

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia da Universidade Estadual de Londrina (UEL) faz saber aos interessados que, em conformidade com as normas estabelecidas no Edital n° 008/2024, fica alterado os seguintes itens:

**7. Do processo de seleção**

**Orientações para a Prova Escrita:**

**Onde se lê:**

“A prova escrita, do Mestrado e Doutorado, acontecerá no dia 04/11/2024, na sala 706 - CCE/UEL, iniciando-se pontualmente às 14h. A sala será fechada impreterivelmente às 14h, não sendo permitida a entrada após esse horário. Solicita-se chegar no local da prova com 30 minutos de antecedência”.

**Leia-se:**

“A prova escrita, do Mestrado e Doutorado, acontecerá no dia 04/11/2024, na sala 706 - CCE/UEL, iniciando-se pontualmente às 14h. A sala será fechada impreterivelmente às 14h, não sendo permitida a entrada após esse horário. Solicita-se chegar no local da prova com 30 minutos de antecedência. Candidatos que residem a uma distância superior a 100 km de Londrina poderão realizar a prova escrita de forma online, mediante solicitação via e-mail (propgeo@uel.br) até o dia 31/10/2024”.

**Processo de seleção:**

**Onde se lê:**

“A prova escrita (etapa eliminatória) será realizada presencialmente, sala 706, do Centro de Ciência Exatas (CCE/UEL). A arguição do projeto poderá ser agendada em ambiente virtual somente para candidatos de outras localidades fora da região metropolitana de Londrina, os quais deverão fazer a solicitação pelo e-mail do PPGE0 (propgeo@uel.br), até o dia 11/11/2024”.

**Leia-se:**

“A prova escrita (etapa eliminatória) será realizada presencialmente, sala 706, do Centro de Ciência Exatas (CCE/UEL). A arguição do projeto poderá ser agendada em ambiente virtual para candidatos que residem a uma distância superior a 100 km de Londrina, os quais deverão fazer a solicitação pelo e-mail do PPGE0 (propgeo@uel.br), até o dia 11/11/2024”.

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Londrina, 19 de setembro de 2024.



**Profa. Dra. Jeani Delgado Paschoal Moura**  
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Geografia Mestrado e Doutorado

